
                                                                                              
АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 

 

РЕКОМЕНДАЦІЇ  
 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ 

КИЇВСЬКОГО ОБЛАСНОГО ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ 

 

«19» березня 2019 року                              № 60/5-рк/к                                                   м. Київ                                                                               

 

ТОВ «ЖЕК «ЖК 

Коцюбинський» 

08298, Київська обл.,  

смт Коцюбинське, 

вул. Пономарьова,  

буд. 26, корп. 2, оф. 173 
Про припинення дій, які містять  
ознаки порушення законодавства 

про захист економічної конкуренції,  

усунення причин виникнення порушення і  

умов, що йому сприяють 

 

На виконання доручень Антимонопольного комітету України від 20.06.2018                   

№ 8-01/7096 та від 30.07.2018 № 7-01/8911, Київським обласним територіальним 

відділенням Антимонопольного комітету України (далі – Відділення) здійснено розгляд 

заяв товариства з додатковою відповідальністю «Компанія «Бест» (далі – ТДВ «Компанія 

«Бест», Заявник) від 18.06.2018 № 18/06 (вх. Відділення від 23.06.2018 № 60-01/2108 та                 

від 26.06.2018 № 60-01/88-АМ), а також від 20.06.2018 № 20/06, скерованої листом 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та 

інформатизації, від 25.07.2018 № 02-4868/102 (вх. Відділення від 02.08.2018 № 60-01/2413К 

та від 20.08.2018 № 60-01/113-АМ), щодо можливого порушення  товариством з 

обмеженою відповідальністю «Житлово-експлуатаційна компанія «ЖК Коцюбинський» 

(далі – ТОВ «ЖЕК «ЖК Коцюбинський», Управитель) законодавства про захист 

економічної конкуренції (далі – Заяви). 

Згідно з матеріалами Заяв, у зв’язку зі зверненнями мешканців житлових будинків, 

які знаходяться за адресами: Київська обл., смт Коцюбинське, вул. Доківська, 10, корп. 1-7;                  

вул. Доківська, 14; вул. Пономарьова,  26/4-5 (далі – Житлові будинки), про надання                    

ТДВ «Компанія «Бест» телекомунікаційних послуг (послуг доступу до мережі Інтернет), 

Заявник листом від 27.02.2018 № 01/03 звернувся до приватного акціонерного товариства 

«Виробнича проектно-будівельна фірма «Атлант» (далі – ПрАТ «ВПБФ «Атлант», 

Забудовник) та ТОВ «ЖЕК «ЖК Коцюбинський» з метою укладення договору з доступу до 

інфраструктури Житлових будинків. 

Листом від 16.03.2018 № 708/16.03/01 Забудовник повідомив ТДВ «Компанія 

«Бест», що в смт. Коцюбинське він здійснював будівництво багатоквартирних будинків            

за адресами: вул. Доківська, 14 та вул. Пономарьова, 26. При цьому, ПрАТ «ВПБФ 

«Атлант» зазначило, що є замовником будівництва житлово-громадського центру по            

вул. Доківська, 14 та генеральним підрядником будівництва багатоповерхових будинків               

з об’єктами соціально-побутового призначення та багатоповерховим паркінгом по                   

вул. Пономарьова, 26. Також, Забудовник повідомив, що після введення в експлуатацію  

він передав вказані житлові будинки в обслуговування ТОВ «ЖЕК «ЖК Коцюбинський», 
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яке наразі здійснює обслуговування цих житлових будинків, в тому числі їх 

внутрішньобудинкових мереж (систем). 

Як зазначив Заявник, у зв’язку з відсутністю відповіді Управителя, листом                      

від 09.07.2018 № 10/07 ТДВ «Компанія «Бест» повторно звернулось до ТОВ «ЖЕК «ЖК 

Коцюбинський» з метою укладення договору з доступу до інфраструктури Житлових 

будинків. 

Разом з тим, за інформацією Заявника, будь-які відповіді ТОВ «ЖЕК «ЖК 

Коцюбинський» на вищевказані листи на адресу ТДВ «Компанія «Бест» не надходили,               

що унеможливило подальші дії Заявника щодо отримання доступу на ринок надання 

телекомунікаційних послуг мешканцям Житлових будинків. 

Крім того, ТДВ «Компанія «Бест» надало до Відділення копії звернень інших 

суб’єктів господарювання (Інтернет провайдерів), а саме: товариства з обмеженою 

відповідальністю «Оріон-Телеком» (далі – ТОВ «Оріон-Телеком») (лист від 02.05.2018                   

№ 07/05) та товариства з обмеженою відповідальністю «Пролінк» (далі – ТОВ «Пролінк») 

(лист від 02.05.2018 № 03/05), які також звернулись до ТОВ «ЖЕК  «ЖК Коцюбинський»            

з метою укладення договору з доступу до інфраструктури Житлових будинків, але не 

отримали відповіді Управителя на свої звернення. 

При цьому, за інформацією ТДВ «Компанія «Бест», єдиним суб’єктом 

господарювання (Інтернет провайдером), який надає послуги доступу до мережі Інтернет 

мешканцям Житлових будинків є товариство з обмеженою відповідальністю «О-НЕТ»  

(далі – ТОВ «О-НЕТ»). 

З метою проведення всебічного та об’єктивного дослідження піднятих питань, 

Відділенням було направлено: 

 до ТОВ «ЖЕК «ЖК Коцюбинський» вимогу про надання інформації від 03.08.2018                   

№ 60-02/2493;  

 до Коцюбинської селищної ради лист про надання інформації від 03.08.2018                                 

№ 60-02/2494;  

 до ТОВ «ЖЕК «ЖК Коцюбинський» лист про надання пояснень від 18.09.2018                         

№ 60-02/3096;  

 до ТОВ «О-НЕТ» вимогу про надання інформації від 30.10.2018 № 60-02/3722 

(повернуто до Відділення із позначкою: «за закінченням встановленого строку 

зберігання»); 

 до ПрАТ «ВПБФ «Атлант» вимогу про надання інформації від 31.10.2018                                

№ 60-02/3745. 

Згідно з матеріалами, наданими Заявником, ТОВ «ЖЕК «ЖК Коцюбинський», 

Коцюбинською селищною радою та ПрАТ «ВПБФ «Атлант», Відділенням встановлено 

наступне. 

Як вбачається із відомостей, які містяться в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, основним                

видом діяльності ТОВ «ЖЕК «ЖК Коцюбинський» (Київська обл., смт Коцюбинське,            

вул. Пономарьова, буд. 26, корп. 2, оф. 173; ідентифікаційний код юридичної особи 

38914828) є комплексне обслуговування об'єктів (код за КВЕД 81.10). 

Тобто, ТОВ «ЖЕК «ЖК Коцюбинський» є суб’єктом господарювання у розумінні 

статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції». 

 

Листом від 17.10.2018 № 1710 (вх. Відділення від 22.10.2018 № 60-01/3606) 

Управитель надав до Відділення копії протоколів зборів співвласників багатоквартирних 

будинків за адресою: Київська обл., смт Коцюбинське, вул. Доківська, 10 (корпус 1, 3-7) та 

вул. Пономарьова,  26 (корпус 5), згідно з якими ТОВ «ЖЕК «ЖК Коцюбинський» було 

визначено управителем зазначених житлових будинків. 

Листом від 08.11.2018 № 923/08.11/01 (вх. Відділення від 13.11.2018 № 60-01/3896) 

Забудовник надав до Відділення копії актів приймання-передачі, згідно з якими                     

ПрАТ «ВПБФ «Атлант» передало ТОВ «ЖЕК «ЖК Коцюбинський» в управління 

(обслуговування) наступні житлові будинки: 
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 Київська обл., смт Коцюбинське, вул. Доківська, 10  

 корпус 1 (02.01.2018); 

 корпус 2 (11.09.2017); 

 корпус 3 (01.10.2016); 

 корпус 4 (01.10.2016); 

 корпус 5 (01.10.2016); 

 корпус 6 (15.12.2016); 

 корпус 7 (27.10.2017).  

 Київська обл., смт Коцюбинське, вул. Пономарьова,  26 

 корпус 4 (07.12.2016); 

 корпус 5 секція 1 (11.09.2017); 

 корпус 5 секція 2 (02.01.2018); 

 корпус 5 секція 3 (01.07.2018). 

При цьому, Забудовник зазначив, що не володіє інформацією про суб’єкта 

господарювання, який здійснює управління (обслуговування) житловим будинком за 

адресою: Київська обл., смт Коцюбинське, вул. Доківська, 14, оскільки «цей об’єкт був 

переданий у власність третім особам у травні 2017 року» (мова оригіналу). 

Необхідно зазначити, що специфікою послуг надання доступу до інфраструктури                 

об’єктів будівництва є те, що кожний окремий споживач (оператор, провайдер), який має 

намір надавати послуги доступу до мережі Інтернет мешканцям (власникам, орендарям) 

приміщень у житлових будинках, не може отримати ці послуги від іншого суб'єкта 

господарювання, ніж від управителя (обслуговуючої організації) таких будинків, який                  

за договором із їх співвласниками забезпечує належне утримання та ремонт спільного 

майна житлового будинку та прибудинкової території, а також належні умови проживання 

та задоволення господарсько-побутових потреб співвласників таких будинків. Крім того, 

надання зазначеної послуги неможливе без використання відповідної прибудинкової 

території та інших місць загального користування, а також внутрішньобудинкових систем, 

управління якими здійснює відповідна обслуговуюча організація. 

Таким чином, відповідно до абзацу другого частини першої статті 12 Закону України 

«Про захист економічної конкуренції» ТОВ «ЖЕК «ЖК Коцюбинський» має ознаки 

суб’єкта господарювання, що займає монопольне (домінуюче) становище на ринку послуг 

надання доступу до інфраструктури житлових будинків, які знаходяться за адресою: 

Київська обл., смт Коцюбинське, вул. Доківська, 10 (корпус 1-7) та вул. Пономарьова, 26 

(корпус 4-5), управління якими здійснює ТОВ «ЖЕК «ЖК Коцюбинський». 

 

Згідно з частиною третьою статті 31 Закону України «Про телекомунікації»                

доступ до елементів інфраструктури об’єктів будівництва, транспорту, електроенергетики, 

кабельної каналізації електрозв’язку, будинкової розподільної мережі здійснюється 

оператором або провайдером телекомунікацій відповідно до Закону України «Про             

доступ до об’єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку 

телекомунікаційних мереж» (далі – Закон). 

Відповідно до частини першої статті 16 Закону доступ до інфраструктури об’єкта 

доступу здійснюється на підставі договору з доступу між власником інфраструктури 

об’єкта доступу та замовником, що укладається відповідно до законодавства з урахуванням 

особливостей, встановлених цим Законом. 

При цьому, статтею 1 Закону визначено, що власником (володільцем) 

інфраструктури об’єкта доступу є фізична або юридична особа, у власності (володінні)  

якої перебуває інфраструктура об’єкта доступу або окремі її елементи 

Згідно з частиною другою статті 16 Закону укладення договору з доступу 

здійснюється після видачі замовнику технічних умов з доступу та погодження           

власником інфраструктури об’єкта доступу проектної документації з доступу. 

Підставою для укладення договору з доступу є письмове звернення замовника, 

підписане уповноваженою належним чином його посадовою особою (представником),           

до якого додаються два примірники таких документів: 
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1) проектна документація з доступу до інфраструктури об’єкта доступу (засвідчені 

замовником фотокопії проектної документації з доступу); 

2) проект договору з доступу. 

При цьому, статтею 12 Закону встановлено, зокрема, наступні вимоги до технічних 

умов з доступу та порядку їх видачі.  

Технічні умови з доступу розробляються та видаються власником інфраструктури 

відповідного об’єкта доступу замовнику в порядку, на умовах та у строк, що визначені 

правилами надання доступу до інфраструктури відповідного об’єкта доступу (частина 

перша статті 12 Закону). 

Отримання та виконання технічних умов з доступу є обов’язковими умовами 

здійснення доступу до елементів інфраструктури відповідного об’єкта доступу (частина 

третя статті 12 Закону). 

У разі прийняття власником інфраструктури об’єкта доступу рішення про              

відмову у видачі технічних умов з доступу він у строк, що не перевищує 15 робочих        

днів з дня надходження заяви, письмово повідомляє про це замовника з обґрунтуванням  

причин відмови та внесенням іншої можливої альтернативної пропозиції щодо доступу до 

інфраструктури відповідних об’єктів доступу. Якщо замовник погодився на альтернативну 

пропозицію, він подає власнику інфраструктури об’єкта доступу новий запит у строк,             

що не перевищує 15 робочих днів з дня отримання альтернативної пропозиції (частина 

дванадцята статті 12 Закону). 

Підстави для відмови у видачі технічних умов з доступу передбачені частиною 

тринадцятою статті 12 Закону, а саме: 

1) ненадання замовником інформації, необхідної для його ідентифікації: повне 

найменування, ідентифікаційний код або реєстраційний номер облікової картки платника 

податків фізичної особи - підприємця або серія та номер паспорта (для фізичних осіб,               

які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера 

облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган доходів і 

зборів та мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером 

паспорта) та місцезнаходження з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних 

осіб - підприємців та громадських формувань, електронна пошта, номери телефонів; 

2) відсутність технічної можливості для розміщення технічних засобів 

телекомунікацій на елементах інфраструктури об’єкта доступу; 

3) наявність простроченої понад три місяці заборгованості замовника за раніше 

отримані в користування елементи інфраструктури об’єкта доступу, надані в користування 

власником інфраструктури відповідного об’єкта доступу. 

Відмова у видачі технічних умов з доступу з інших підстав, ніж ті, що встановлені 

цією статтею, забороняється (частина чотирнадцята статті 12 Закону). 

Крім того, відповідно до пункту 2 частини другої статті 14 Закону власник 

інфраструктури об’єкта доступу зобов’язаний, крім іншого, надавати можливість у строк 

не більше 15 робочих днів з дня звернення замовника перед укладенням договору                     

з доступу попереднього огляду та отримання інформації про інфраструктуру об’єкта  

доступу з метою визначення її придатності для розміщення технічних засобів 

телекомунікацій. 

 

Листом від 27.08.2018 № 2708/05 (вх. Відділення від 03.09.2018 № 60-01/3069)                    

ТОВ «ЖЕК «ЖК Коцюбинський» надало до Відділення копії листів, якими, за інформацією 

Управителя, було надало відповіді на вищезазначені звернення суб’єктів господарювання 

(Інтернет провайдерів), які звертались до ТОВ «ЖЕК «ЖК Коцюбинський» з метою 

укладення договорів з доступу до інфраструктури Житлових будинків, а саме: 

 на звернення ТДВ «Компанія «Бест» (від 27.02.2018 № 01/03) – відповіді листами                

від 29.05.2018 № 2905/04 та від 27.08.2018 № 2708/02-1; 

 на звернення ТОВ «Оріон-Телеком» (від 02.05.2018 № 07/05) – відповіді листами                

від 29.05.2018 № 2905/03 та від 27.08.2018 № 2708/03-2; 

 на звернення ТОВ «Пролінк» (від 02.05.2018 № 03/05) – відповіді листами                

від 29.05.2018 № 2905/02 та від 27.08.2018 № 2708/04. 
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Разом з тим, листом від 17.10.2018 № 1710 (вх. Відділення від 22.10.2018                    

№ 60-01/3606) ТОВ «ЖЕК «ЖК Коцюбинський» повідомило Відділенню, що відповідь на 

звернення ТДВ «Компанія «Бест» від 27.02.2018 було надано листом від 07.03.2018, а на 

звернення ТОВ «Оріон-Телеком» та ТОВ «Пролінк» від 02.05.2018 - листами від 18.05.2018. 

При цьому, Управитель зазначив, що наведені відповіді було направлено адресатам  

за допомогою послуг ПАТ «Укрпошта» у вигляді простих листів (тобто поштових 

відправлень, які приймаються для пересилання без видачі розрахункового документа та 

доставляються/вручаються без розписки). 

Листом від 22.10.2018 № 2210/01 (вх. Відділення від 30.10.2018 № 60-01/3759)                

ТОВ «ЖЕК «ЖК Коцюбинський» надало до Відділення копії аркушів з журналу реєстрації 

вихідної кореспонденції, згідно з якими Управитель направляв ТДВ «Компанія «Бест»,               

ТОВ «Оріон-Телеком» та ТОВ «Пролінк» вищевказані листи-відповіді.  

 на звернення ТДВ «Компанія «Бест» – відповідь листом від 07.03.2018 № 0703/01; 

 на звернення ТОВ «Оріон-Телеком» – відповідь листом від 18.05.2018 № 18/05/1; 

 на звернення ТОВ «Пролінк» – відповідь листом від 18.05.2018 № 19/05/01. 

При цьому, ТОВ «ЖЕК «ЖК Коцюбинський» не надало до Відділення копії 

зазначених листів-відповідей на звернення суб’єктів господарювання щодо укладання 

договорів з доступу. 

Отже, наведена інформація свідчить про наявність розбіжностей у повідомленій 

ТОВ «ЖЕК «ЖК Коцюбинський» інформації про надання ним відповідей на звернення 

вказаних суб’єктів господарювання. 

Крім того, слід зазначити, що згідно з рекомендованим повідомленням про        

вручення поштового відправлення (штрихкодовий ідентифікатор № 0820501272970), яке 

було надано Заявником до Відділення, звернення ТДВ «Компанія «Бест» від 27.02.2018            

№ 01/03 було вручено уповноваженому на одержання пошти ТОВ «ЖЕК «ЖК 

Коцюбинський» (Рибчук) - 05.04.2018, що також свідчить про те, що станом на 07.03.2018 

Управитель не міг надати відповідь на звернення Заявника від 27.02.2018. 

Таким чином, ТОВ «ЖЕК «ЖК Коцюбинський» порушило передбачений 

законодавством строк (15 робочих днів з дня надходження) на розгляд звернення              

ТДВ «Компанія «Бест» від 27.02.2018 № 01/03. 

 

При цьому, необхідно звернути увагу на те, що вищенаведеними листами-

відповідями Управитель запитував у ТДВ «Компанія «Бест», ТОВ «Оріон-Телеком» та 

ТОВ «Пролінк», зокрема, інформацію щодо запропонованої схеми з підключення до 

розподільної мережі Житлових будинків. 

Разом з тим, обов’язок надання такої інформації був встановлений Правилами 

надання доступу до інфраструктури будинкової розподільної мережі, затвердженими 

постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2018 № 611, які набрали чинності після 

їх опублікування в газеті «Урядовий кур’єр» від 10.08.2018 № 149.  

Тобто, станом на момент направлення ТОВ «ЖЕК «ЖК Коцюбинський» відповідей 

на звернення ТДВ «Компанія «Бест», ТОВ «Оріон-Телеком» та ТОВ «Пролінк» листами               

від 29.05.2018 № 2905/04,  № 2905/03 та № 2905/02 обов’язок надання такої інформації                

був відсутній. 

 

Також, необхідно звернути увагу на те, що вищенаведені листи-відповіді 

Управителя містили інформацію про те, що ТОВ «ЖЕК «ЖК Коцюбинський» не є 

управителем, а є експлуатуючою (обслуговуючою) організацією Житлових будинків, яка            

не має на своїх позабалансових рахунках кабельну каналізацію, що забезпечує підвід           

ліній зв’язку до цих будинків.  

Проте, відповідно до наданих ПрАТ «ВПБФ «Атлант» до Відділення копій актів 

приймання-передачі житлових будинків, що знаходяться за адресами: Київська обл.,                

смт Коцюбинське, вул. Доківська, 10 (корп. 1-7) та вул. Пономарьова, 26 (корпус 4-5),                    

вказані житлові будинки були передані від Забудовника на баланс ТОВ «ЖЕК «ЖК 

Коцюбинський» разом із технічною документацією на них. Отже, Управитель володів 

інформацією про всі можливі схеми з підключення до Житлових будинків, але не повідомив 
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про це ТДВ «Компанія «Бест», ТОВ «Оріон-Телеком» та ТОВ «Пролінк» у своїх листах-

відповідях. 

 

Листом від 17.09.2018 № 01.28/457 (вх. Відділення від 18.09.2018 № 60-01/3220) 

Коцюбинська селищна рада повідомила Відділенню, що не приймала участі в обранні                    

та визначенні суб’єктів господарювання, які здійснюють управління (обслуговування) 

Житловими будинками. Проте, за наявною у неї інформацією (з неофіційних джерел), 

управління (обслуговування) Житловими будинками здійснює ТОВ «ЖЕК «ЖК 

Коцюбинський». 

При цьому, Коцюбинська селищна рада зазначила, що «в приватних бесідах                                

з деякими власниками квартир в зазначених будинках була підтверджена (неофіційно) 

інформація щодо перешкод певним мешканцям цих будинків до підключення до 

телекомунікаційних послуг, що надаються компанією «Бест»…» (мова оригіналу). 

 

Отже, з огляду на порушені у Заявах питання про наміри ТДВ «Компанія «Бест», 

ТОВ «Оріон-Телеком» та ТОВ «Пролінк» щодо надання телекомунікаційних послуг 

мешканцям Житлових будинків (викладені у їх зверненнях до ТОВ «ЖЕК «ЖК 

Коцюбинський»), встановлені обставини у їх сукупності можуть свідчити про створення 

Управителем перешкод для отримання вказаними суб’єктами господарювання доступу               

на ринок надання телекомунікаційних послуг мешканцям житлових будинків, що 

знаходяться за адресою: Київська обл., смт Коцюбинське, вул. Доківська, 10 (корпус 1-7) та                          

вул. Пономарьова, 26 (корпус 4-5). 

Якщо Управитель відмовляє суб’єктам господарювання, які мають намір надавати 

телекомунікаційні послуги в Житлових будинках, у доступі до елементів інфраструктури 

об’єкта доступу, створюються бар’єри входження на ринок надання телекомунікаційних 

послуг, оскільки без доступу до окремих приміщень Житлових будинків надання таких 

послуг неможливе. 

При цьому, наявність у Житлових будинках одного провайдера, який надає 

телекомунікаційні послуги мешканцям та орендарям цих будинків, не може бути 

аргументом щодо причин обмеження кількості провайдерів у житлових будинках та 

відсутності потреби вступу на цей ринок нових надавачів телекомунікаційних послуг. 

Статтею 13 Закону України «Про захист економічної конкуренції» визначено, що 

зловживанням монопольним (домінуючим) становищем на ринку є дії чи бездіяльність 

суб'єкта господарювання, який займає монопольне (домінуюче) становище на ринку,               

що призвели або можуть призвести до недопущення, усунення чи обмеження конкуренції,  

або ущемлення інтересів інших суб'єктів господарювання чи споживачів, які були б 

неможливими за умов існування значної конкуренції на ринку. 

Зловживанням монопольним (домінуючим) становищем на ринку є, зокрема, 

створення перешкод доступу на ринок чи усунення з ринку продавців, покупців,                   

інших суб’єктів господарювання.  

Зловживання монопольним становищем на ринку забороняється і тягне за собою 

відповідальність згідно з законом. 

Таким чином, дії ТОВ «ЖЕК «ЖК Коцюбинський», які полягають у ненаданні                  

ТДВ «Компанія «Бест», ТОВ «Оріон-Телеком» та ТОВ «Пролінк» належного доступу                  

до інфраструктури житлових будинків, що знаходяться за адресою: Київська обл.,                  

смт Коцюбинське, вул. Доківська, 10 (корпус 1-7) та вул. Пономарьова, 26 (корпус 4-5), для 

розташування технічних засобів телекомунікацій з метою надання телекомунікаційних 

послуг (послуг доступу до мережі Інтернет) мешканцям вказаних житлових будинків, 

містять ознаки порушення, передбаченого частиною першою статті 13 Закону України 

«Про захист економічної конкуренції», у вигляді зловживання монопольним (домінуючим) 

становищем на ринку послуг надання доступу до інфраструктури вищевказаних житлових 

будинків, що може призвести до обмеження конкуренції на ринку та ущемлення інтересів 

споживачів цих послуг, які були б неможливими за умов існування значної конкуренції           

на ринку. 
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Враховуючи наведене, з метою усунення причин виникнення вищезазначеного 

порушення і умов, що йому сприяють, на підставі статті 46 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», керуючись статтею 14 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», адміністративна колегія Київського обласного територіального 

відділення Антимонопольного комітету України надає наступні обов’язкові для розгляду 

 

РЕКОМЕНДАЦІЇ: 

 

Товариству з обмеженою відповідальністю «Житлово-експлуатаційна компанія          

«ЖК Коцюбинський» (Київська обл., смт Коцюбинське, вул. Пономарьова, буд. 26, корп. 2, 

оф. 173; ідентифікаційний код юридичної особи 38914828) припинити дії, які містять 

ознаки порушення, передбаченого частиною першою статті 13 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», у вигляді зловживання монопольним (домінуючим) становищем 

на ринку послуг надання доступу до інфраструктури житлових будинків, що знаходяться              

за адресою: Київська обл., смт Коцюбинське, вул. Доківська, 10 (корпус 1-7) та                       

вул. Пономарьова, 26 (корпус 4-5), шляхом забезпечення належного доступу до 

інфраструктури вказаних житлових будинків для надання суб’єктами господарювання 

(операторами, провайдерами) телекомунікаційних послуг мешканцям та орендарям 

приміщень у цих житлових будинках. 

Про результати розгляду рекомендацій необхідно письмово повідомити Київське 

обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України протягом                    

10 календарних днів з дня їх отримання, з наданням підтвердних документів. 

 

Відповідно до частини другої статті 46 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» рекомендації органів Антимонопольного комітету України підлягають 

обов’язковому розгляду органами чи особами, яким вони надані.  

Звертаємо увагу, що відповідно до частини третьої статті 46 Закону України                  

«Про захист економічної конкуренції» за умов виконання положень рекомендацій у разі, 

якщо порушення не призвело до суттєвого обмеження чи спотворення конкуренції,                    

не завдало значних збитків окремим особам чи суспільству та вжито необхідних заходів 

для усунення наслідків порушення, провадження у справі про порушення законодавства 

про захист економічної конкуренції не розпочинається, а розпочате провадження 

закривається. 

 

 

 

Голова адміністративної колегії - 

голова відділення        О. Хмельницький 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


